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Impulsion de Dirac

Impulsion rectangulaire
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Réponse impulsionelle

4.3
Impulsion de Dirac
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4.4
Propriétés de ’impulsion de Dirac
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4.5
Réponse impulsionnelle

La réponse d’un systeme (au repos) a I’'impulsion de Dirac 6(z — t) est notée g(z, T)

Systéme non stationnaire

L u®) = ot -1y V(0 = gt Ty)
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(1) = g(t, 1)




Réponse impulsionnelle (suite)

Systéme stationnaire

u(t) = o(t) y(t) = g(t)

u(t) = o(t-7) Y(t) = g(t-7)

O- I 0 b:t
g(t,t) = gtta, T+ ) Yo

Pour a = —x

g(t,t) = g(t—m,0)=g(t—7)
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Représentation d’un signal quelconque
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4.8

Produit de convolution

e ou(t) = ju(r)s(t-r) dt

-_—C0

« Réponse a I’'impulsion u(1)d(t-1) :

« Systeme linéaire --> sommation

Pour un systeme linéaire

Pour un systeme Iscr

(1)

»(1)

u(t)g(t, 1)
y(t) = J. u(t)g(t, 1) dt
j u(T)g(t, 1)dT = u(t)*g(t) = g(t)*u(t)

t
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Exemple de convolution

Systeme dynamique Iscr : g(1)

t
Réponse indicielle : y(7) = e(#)*g(t) = fe(r)g(t—r)dr
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Exemple de convolution

ée—oct(eoct_ 1) = A(l _e—OLt)
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4.11
Représentation entrée-sortie
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Réponse indicielle : u(r) = €(7)
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